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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE UnB 
PLANALTINA/FUP, realizada aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de dois mil 
e treze, às catorze horas, no Auditório UEP Planaltina. Estiveram presentes — Luis 
Antonio Pasquetti, Diretor e Presidente, Elizabeth Maria Mamede da Costa, com a 
presença dos Coordenadores: Reinaldo José de Miranda Filho (Gestão do 
Agronegócio), José Eduardo Castilho (Ciências Naturais — Diurno), Delano Moody 
Simões da Silva (Ciências Naturais — Noturno), Fernanda Regina Nascimento 
(Extensão), Rosineide Magalhães de Sousa (LEDOC), Mário Lúcio de Ávila (Gestão 
Ambiental), Antônio Felipe Couto Junior (Ambiental), Renata Aquino da Silva de 
Souza (PPGCIMA). Representantes das Áreas: Luiz Guilherme de Oliveira — Suplente 
(Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia), Kelli Adriane de Carvalho Delgado 
(Técnico — Administrativos), Marco Aurélio Barbosa (Ciências Exatas) — Titular, 
Danilo Arruda Furtado - Suplente (Ciências da Vida e da Terra) e Irineu Tamaio — 
Titular (Ciências Sociais). Não compareceu à reunião por motivo justificado os 
professores Rômulo José da Costa Ribeiro e Gabriela Bielefeld Nardoto. Aberta a 
sessão, o Presidente procedeu aos seguintes Informes: Item 1: a Direção está fazendo 
um levantamento de dados sobre o ingresso e desligamento de estudantes na faculdade. 
Item 2: foi aprovado o Mestrado Profissional em Gestão Pública em parceria com o 
Corpo de Bombeiros do DF. Continuando os informes o professor Danilo Arruda 
Furtado informou que a área de Ciências da Vida e da Terra, em sua 13a reunião 
ordinária, solicitou encaminhar ao Conselho da FUP as seguintes demandas: 
Contratação de um professor adjunto para atuar nas disciplinas da CVT relativas ao 
curso de Licenciatura para Educação do Campo (LEDOC) e que o Conselho da FUP se 
posicione em relação à condição da professora Nina Laranjeira, que se encontra hoje 
lotada no Centro de Estudos do Cerrado. A professora Fernanda informou que a 
professora Regina Coelly foi indicada como representante no Conselho Comunitário da 
FUP e que o DEX convida professores e pesquisadores da UnB para participar da 10a  

Semana Nacional de Ciência e Tecnologia (SNCT) que acontece entre os dias 21 e 27 
de outubro de 2013 e é promovido pelo Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação 
MCTI. O tema deste ano é Ciência, saúde e esporte. A semana vai funcionar na 
estrutura montada nas cercanias do Ginásio Nilson Nelson, em Brasília].) Concursos. 
Deliberação: o Conselho deliberou pela criação de uma Comissão mista para definir as 
prioridades e subsidiar a decisão desse Conselho, composta pelos professores: Alex 
Fabiano Cortez Campos, Danilo Arruda Furtado, Viviane Aparecida da Silva Falcomer, 
Luiz Guilherme de Oliveira, Irineu Tamaio, Susanne Tainá Ramalho Maciel, Jair Reck, 
e Mônica Celeida Rabelo Nogueira. 2) Licença Capacitação Professora Anete Maria de 
Oliveira. Deliberação: o Conselho aprovou a solicitação com 12 (doze) votos a favor e 
2 (duas) abstenções. Nada mais havendo a tratar, às quinze horas e quinze minutos, o 
Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Margarete Sotero da Mota Secretária 
lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e 
pelos Conselheiros presentes. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE UNB 
PLANALTINA 

26 DE AGOSTO DE 2013. 

NOME ASSINATURA 
1 Presidente 

Prof. Luis Antonio Pasquetti 

2 Vice- Presidente 
Prof.a Elizabeth Maria Mamede da Costa 

V.: # $ 	

A  
3 Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 

Prof. Reinaldo José de Miranda Filho  àk  ei 
4 Coordenador do curso de Ciências Naturais (Diurno) 

Prof. José Eduardo Castilho  

5 Coordenador- PPGMADER 
Prof. Rômulo José da Costa Ribeiro  

6 Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 
Profa. Delano Moody Simões da Silva 

7 Coordenadora de Pesquisa 
Profa. Gabriela Bielefeld Nardoto 

8 Coordenadora de Extensão 
Profa. Fernanda Regina Nascimento 	 Titular  

Prof Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente 

9 Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 
Prof.a Rosineide Magalhães de Sousa  

1 
IML 

10 Coordenador do curso de Gestão Ambiental 
Prof. Mário Lúcio de Ávila 

11 Coordenação Ambiental 
Prof. Antonio Felipe Couto Junior O 

12 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 
Profa. Renata Aquino da Silva de Souza 

13 Representante externo da FUP 
Profa Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

14 Representante CA Gestão ambiental 
Daniel Lestinge 

15 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.a Viviane Aparecida da Silva Falcomer 	 Titular 

Prof. Paulo Petrol-libo Correia 	 Suplente 



• 

16 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira 

17 Representante dos Técnico-Administrativos 
Kelli Adriane de Carvalho Delgado 

Rogério Luiz Alves dos Santos 

Titular 

Suplente 

412.11k1OF 

18 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Marco Aurélio Barbosa 	Titular 
Prof. Paulo E. de Brito 	 Suplente 

19 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento 

Prof Danilo Arruda Furtado 

Titular 

Suplente ,_------- , 
1 

20 Representantes da área Ciências Sociais 
Prof. Irineu Tamaio 

Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 

Titular 

Suplente 

_ IP  

Rd 

21 Representante Discente (CIMA) 
Rafael Souza da Costa 

Antonio Márcio Silva Duarte 

Titular 

Suplente 

22 Representante Discente (CACINA) 
Hector R. Silva 
Leny Paula Lisboa de Oliveira 

Titular 
Suplente 

23 Lucas Godinho Mendes 
Ruhan Valadares Prestes 

22 Representante dos técnico-Administrativos 
Aristides Alvares Dourado Júnior 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome 
	 Assinatura 
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